



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ

Περσεφόνης 19/ 19200 ΕΛΕΥΣΙΝΑ
Τηλ. 210.55.60.815 Fax: 210.55.48.640

Πληροφορίες: Αλεξάνδρα Τσίγκου
Υπ/νη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης
κιν. 6937280948
perekp@dipe-dytik.att.sch.gr
Ιστολόγιο: <http://perekp.wordpress.com/>

Ελευσίνα, 2/12/2014

Αριθ. Πρωτ.: Φ23/5883

Προς:

Δημοτικά Σχολεία και Νηπιαγωγεία

Κοιν.:

1. κ. Σχ. Συμβούλους 58^{ης}, 59^{ης}, 60^{ης}, 61^{ης}, 62^{ης} Περιφέρειας Δημοτικής Εκπαίδευσης Αττικής
2. κα Σχ. Σύμβουλο 56^{ης} Περιφέρειας Προσχολικής Αγωγής Αττικής

ΘΕΜΑ: «Το χριστουγεννιάτικο δέντρο των "σκουπιδιών" και της φαντασίας»

Σας προσκαλούμε να πάρετε μέρος με τους μαθητές σας στη δράση που διοργανώνει η Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο:

"Το χριστουγεννιάτικο δέντρο των σκουπιδιών και φαντασίας"

Δημιουργήστε με πολλή φαντασία το δικό σας χριστουγεννιάτικο δέντρο, βγάλτε μία φωτογραφία στο σχολείο ή στην τάξη σας και στείλτε τη στην ηλεκτρονική διεύθυνση perekp@dipe-dytik.att.sch.gr μέχρι την **Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου**.

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε οποιοδήποτε ανακυκλώσιμο υλικό: εφημερίδες, χάρτινα ρολάκια και καπάκια, πάτους μπουκαλιών, κλαδιά και ξύλα, παλέτες, πλαστικά μπουκάλια και αλουμινένια κουτάκια, κορδέλες και χρωματιστές κλωστές. Ότι "σκουπίδι" βρείτε μην το πετάτε- κάντε το στολίδι για το δέντρο σας!!! Δείτε το χριστουγεννιάτικο δέντρο «αλλιώς». Θα φτιάξουμε έτσι όλοι μαζί τη δική μας εναλλακτική-αιεφορική πρόταση για τα Χριστούγεννα.

1ο Βραβείο: Όλα τα δέντρα θα δημοσιευτούν στα Ιστολόγια "[ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑ](#)" και "[ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣΚΟΠΙΟ](#)".

2ο Βραβείο: Όλοι όσοι πάρουν μέρος στη δράση θα κερδίσουν μια ανοιξιάτικη εκδρομή στο δάσος της Κιάφας για πικ-νικ κάτω από τα δέντρα που τραγουδάνε ακόμα!!!

3ο Βραβείο: Τον Ιούνιο όλα τα δέντρα θα "φυτευτούν" στο Παλιό Ελαιουργείο της Ελευσίνας. Εκεί, στο Φεστιβάλ Σχολικών Δραστηριοτήτων, θα φτιάξουμε όλοι μαζί έναν άλλο «Κήπο της Αειφορίας και της Φαντασίας».

Ιδέες πολλές από άλλα σχολεία θα βρείτε πατώντας [εδώ](#).

Ο Διευθυντής ΔΙΠΕ Δυτικής Αττικής

Σπύρου Παναγιώτης

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΣΙΝΗ ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΠΕΕΚΠΕ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

